



中共洛阳市委机关报

2013年4月20日 星期六 农历癸巳年三月十一



多云转晴天 2℃~13℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14401期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央政治局召开会议决定,从下半年开始用一年左右时间——

深入开展党的群众路线教育实践活动

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议,决定从今年下半年开始,用一年左右时间,在全党自上而下分批开展党的群众路线教育实践活动。中央政治局带头开展党的群众路线教育实践活动。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,党的十八大明确提出,围绕保持党的先进性和纯洁性,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,这是新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策,是顺应群众期盼、加强学习型服务型创新型马克思主义执政党建设的重大部署,是推进中国特色社会主义伟大事业的重大举措。

会议认为,全心全意为人民服务是党的根本宗旨,群众路线是党的生命线和根本工作路线。深入开展党的群众路线教育实践活动,对于教育引导党员干部牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点,切实改进工作作风,赢得人民群众信任和拥护,夯实党的执政基础,巩固党的执政地位,具有十分重大而深远的意义。

会议指出,当前,党员干部贯彻落实党的群众路线总体是好的,在联系服务群众方面做了大量富有成效的工作,但也存在着不符合为民务实清廉要求的问题。特别是有有的领导机关、领导班子和一些领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义突出,奢靡之

风严重,主要表现在理想信念动摇,宗旨意识淡薄,精神懈怠;贪图名利,弄虚作假,不务实效;脱离群众,脱离实际,不负责任;铺张浪费,奢靡享乐,甚至以权谋私、腐化堕落。这些问题,严重损害党在人民群众中的形象,严重损害党群干群关系,必须认真加以解决。

会议强调,开展党的群众路线教育实践活动,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,以县处级以上领导机关、领导班子和领导干部为重点,切实加强

全体党员马克思主义群众观点教育,把贯彻落实中央八项规定作为切入点,进一步突出作风建设,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,提高做好新形势下群众工作的能力,保持党同人民群众的血肉联系,发挥党密切联系群众的优势,为推动经济持续健康发展、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。党的群众路线教育实践活动全过程,要贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求。

会议要求,各级党委(党组)要坚持围绕中心、服务大局,全面贯彻落实党的十八大提出的各项任务要求,把作风建设放在突出

位置,以作风建设的新成效凝聚起推动事业发展的强大力量。要教育引导党员干部树立群众观点,弘扬优良作风,解决突出问题,保持清廉本色,使干部作风进一步转变,干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立。要以好的作风组织开展教育实践活动,牢牢把握正面教育为主、批评和自我批评、讲求实效、分类指导和领导带头的原则,确保教育实践活动沿着正确轨道健康深入推进,努力在解决作风不实、不正、不廉上取得实效,在提高群众工作能力、密切党群干群关系、全心全意为人民服务上取得实际成效。

会议还研究了其他事项。

河南省支持洛阳市重大项目融资对接会举行

李克主持会议并讲话 毛万春李柳身等参加

本报讯(记者 孙自豪 李迎博)昨日下午,省委常委、常务副省长李克带领省直有关部门和驻豫金融机构主要负责同志,来洛召开河南省支持洛阳市重大项目融资对接会,动员各方面力量全面支持洛阳市发展。

市领导毛万春、李柳身、宋殿宇、洛阳新区管委会副主任郭晓芒、高新区管委会主任马志强等参加会议。

市委副书记、市长李柳身通报了全市金融运行情况和2013年重大项目融资需求。2013年,我市拟实施“81235”攻坚计划,即在基础设施和基础产业、城乡建设、高成长性产业、传统优势产业、战略性新兴产业、服务业、民生和社会事业、农业等八个领域,实施1000个总投资在1亿元

以上的重大项目,年内完成投资2000亿元,突出抓好300个以上省市重点项目和50个重大示范项目。此项计划共推出重大项目1058个,总投资10239亿元。其中,有融资需求的项目379个,总投资5545亿元,融资需求2528亿元。

在听取省直有关部门及中国工商银行河南省分行、中国人寿保险河南省分公司等金融机构负责同志关于支持洛阳重大项目融资发言之后,李克发表讲话。他强调,今年以来,全省上下认真贯彻落实中央和省、省政府关于经济、金融工作的决策部署,开拓进取,扎实工作,形势喜人。但也必须清醒认识到,经济下行隐忧增加,后续走势不容乐观,形势逼人。各级各部门要进一步提高认识,毫不动摇地推动科

学发展,坚定不移地调整产业结构,转变经济发展方式,把工作的着力点放到提高经济增长的质量和效益上来,推动项目建设、招商引资等工作取得新突破。

李克表示,省委、省政府高度重视和支持洛阳市的发展。一要狠抓落实。省直有关部门、各金融机构要全力支持,主动服务,为洛阳市重大项目顺利推进提供强有力融资保障。洛阳要全力以赴,主动对接,及时跟进,努力为金融机构支持洛阳发展创造良好条件,确保资金早到位、项目早启动。二要做好前期。各有关部门和企业要扎实做好重大项目前期工作,科学制订方案,完善融资条件,更多更快地争取项目建设资金。三要多元融资。各金融机构在不断加大直接融资比重的同时,要在间

接融资方面下功夫,多渠道、多手段、多元化开展融资业务。要加快金融市场产品创新,拓宽金融服务企业的思路,综合运用信托、债券、基金、融资租赁等多种融资方式,积极参与洛阳市重大项目建设。

市委书记毛万春在讲话中代表市委、市政府对长期以来关心支持洛阳经济社会发展的省直部门和各金融机构表示感谢。毛万春表示,深化合作是实现地方经济发展与金融机构效益提升的双赢之举。此次对接会是双方合作新的开始,随着中原经济区建设的持续推进和洛阳金融生态环境的不断优化,双方必将在更宽领域、更深层次实现合作共赢。洛阳市各部门要拿出“踏石留印、抓铁有痕”的实干精神,创造性地开展工作,不折不扣地抓好落实。

治理“中梗阻” 逐条逐项落实

刘应安出席新闻发布会

本报讯(记者 王子君 通讯员 徐巧丽)昨日下午,我市举行全国文明城市持续提升工作第47次新闻发布会,通报近期“狠抓落实年”等工作进展情况。

上次新闻发布会后,我市继续开展集中治理“中梗阻”问题百日攻坚行动。截至4月18日,群众通过各种途径反映各类问题402个,其中“中梗阻”和“小鬼难缠”问题102个。目前,相关部门已向45个市直单位和县(市)区发送交办、转办通知147份,交办、转办群众反映问题388个,现已办结63件,其中56件诉求人表示满意,其他问题正在逐条逐项调查处理中。

在市容市貌整治提升方面,各城市区和相关单位迅速行动,成效明显。其中,洛龙区刷新墙体18万平方米,清除小广告、小张贴3万余条;西工区改造提升旅游公厕12座,维修、更换果皮箱260个,拆旧400个;瀍河回族区投资近20万元,对辖区内主要道路两侧墙体墙面进行修补刷新,美化墙体1.5万平方米。

市领导刘应安、杨炳旭、黄元元、谭建忠、王亦丁出席发布会。

每年3000万元资金 助推企业技术改造

本报讯(见习记者 孙小蕊 通讯员 李阳)近日我市出台的《关于进一步做好企业技术改造工作的意见》指出,为进一步加强我市企业技术改造步伐,推动工业结构调整和产业升级,自今年起市财政每年安排3000万元技术改造专项资金,主要用于全市技术改造项目的贷款贴息和补助。

市工信局有关负责人介绍,3000万元专项资金将重点支持汽车及零部件产业、装备制造业、有色金属精深加工产业、有色金属节能技改及回收利用产业、化工业、轻工业、建材工业、食品工业等八大领域,我市每年将评选出30个左右能够切实推动产业结构调整的技术改造重大示范性项目予以重点支持。通过技术改造等举措,到2015年,我市重点企业技术装备能力达到国内先进水平,工业单位产值能耗、水耗等指标优于省定指标,工业企业污染物排放稳定达标,并形成一批掌握关键核心技术和拥有自主知识产权、具有自主创新能力的优势企业。

技术改造指企业采用新技术、新工艺、新设备、新材料等对现有设施、生产工艺条件及生产服务等进行改造提升,淘汰落后产能,实现内涵式发展的投资活动。



雨中国色别样娇

春雨阻挡不住人们赏花的脚步。昨日,在中国国花园、隋唐城遗址植物园等牡丹观赏园里,雨中牡丹更显娇艳,让游客流连忘返。 记者 梅占国 鲁博 摄



2013中国·洛阳首届创意设计互联网展览会,引发人们对创意产业的全新关注

发展创意产业 洛阳大有可为

18日,2013中国·洛阳首届创意设计互联网展览会开幕,我市众多参展作品在展会上崭露头角,引发人们对创意产业的全新关注。

创意产业是指从个人的创造力、技能和天分中获取发展动力的企业,通常包括广告、建筑艺术、艺术和古董、手工艺品等行业。这一概念最先由英国提出。在我国,香港、台湾地区的创意产业正以前所未有的速度迅速崛起,北京、上海、深圳、成都、天津等城市也积极推动创意产业发展。

和国际、国内的大形势趋同,近年来,我市也陆续涌现出一批创意设计类企业,如洛阳小破孩文化产业有限公司、洛阳才子动画影视有限公司、洛阳牡丹瓷股份有限公司、洛阳三彩艺术博物馆等,但创意产业总体规模仍然较小。

“我市发展创意产业的形势明显,发展潜力巨大。”洛阳创意设计发展促进中心主任王新华认为,洛阳历史文化底蕴深厚,我市各高校创意设计相关专业也开展得有声有色。老工业基地“身份”,也是洛阳发展创意产业的巨大优势。

据了解,市科技局将与台湾创意设计中心进行沟通合作,就发展我市创意设计产业进行研讨和规划。

市创意设计发展促进中心于不久前成立。该中心的角色定位是:创意设计企业协作、交流平台,创意设计咨询、设计服务平台,创意设计人才培养平台和创意设计服务外包推介、对外交流平台。目前,该中心正着手组建洛阳创意设计产业技术创新战略联盟,集聚创意产业资源,让我市创意人才通过该联盟开展常态化交流和合作,发布创意作

品;企业也可通过加入该联盟寻求创意合作,提高产业活跃度和作品的市场转化率。

王新华表示,中心还将搭建成果转化服务平台,组织展会、设计大赛、论坛等交流活动,建立品牌策划咨询服务,提供市场调研、品牌定位、品牌策划等服务,与国内外设计机构、院校合作开展设计人才培养,建立设计师人才库,使之成为我市高层设计人才的集聚中心,带动洛阳创意产业整体发展。 本报见习记者 张锐鑫 通讯员 张现利

